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ΕΛΜΕ-Σύλλογοι [3]

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ σας ενημερώνει για το
πρόγραμμα δράσης που έχει σχεδιάσει, και καλεί εκπαιδευτικούς – γονείς – μαθητές και εργαζόμενους να
συνδράμουν με τη συμμετοχή και τη στήριξή τους στην υλοποίησή του.

Παρασκευή 12 Σεπτέμβρη, 11.00 πμ, πραγματοποίηση παραστάσεων σε Δήμο – Περιφέρεια και
Διευθύνσεις Εκπαίδευσης (προσυγκέντρωση για την Κεφαλονιά μπροστά στην πρώην Νομαρχία, για
την Ιθάκη 12 το μεσημέρι μπροστά στο Επαρχείο). Όπου υπάρχει ανάγκη γίνεται χρήση δίωρης
διευκολυντικής στάσης εργασίας. Καλούμε σε κοινή δράση δασκάλους, γονείς, μαθητές, εργαζόμενους.
Η παιδεία λαϊκή υπόθεση.

Πέμπτη 18 Σεπτέμβρη, ώρα 6 μμ στα γραφεία της ΕΛΜΕ-ΚΙ (κοντέινερς 3ου Γυμνασίου Αργοστολίου
και Εσπερινού), πλατιά σύσκεψη με την Ένωση, τους Συλλόγους Γονέων και μαθητικά συμβούλια.

Τετάρτη 24 Σεπτέμβρη, ώρα 6 μμ, στο 2ο Λύκειο Αργοστολίου, Γενική Συνέλευση της ΕΛΜΕ-ΚΙ.

Πέμπτη 16 Οκτώβρη, παγκεφαλληνιακό συλλαλητήριο για την παιδεία, με συγκροτημένη κάθοδο όλων
των σχολείων στο Αργοστόλι. Συγκέντρωση 11 πμ μπροστά στην πρώην Νομαρχία.

Συμμετοχή στο πανελλαδικό συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ για το ασφαλιστικό το Σάββατο 1/11 στην
Αθήνα. (Συγκέντρωση προετοιμασίας στο Εργατικό Κέντρο Κεφαλονιάς – Ιθάκης το Σάββατο 4
Οκτώβρη).

Επιπλέον:

Οργανώνουμε από την αρχή της χρονιάς τα μαθήματα αλληλεγγύης.
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Δίνουμε μάχη για συγκρότηση Επιτροπής Αγώνα Αναπληρωτών με το πλαίσιο της ΕΛΜΕ.

Αγοράζουμε και διανέμουμε στους μαθητές της Β΄βάθμιας από την Παλική γραφική ύλη.

Συνεχίζουμε τις κινηματογραφικές προβολές στην πολιτιστική λέσχη, από κοινού με το ΕΚΚΙ.

Ανταποκρινόμαστε και συμμετέχουμε στην καμπάνια της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής
Ομοσπονδίας (ΠΣΟ) για αλληλεγγύη με τον Παλαιστινιακό λαό, με συγκέντρωση γραφικού υλικού
από τα σχολεία και κατάθεση χρημάτων σε σχετικό τραπεζικό λογαριασμό. Κορυφώνουμε την καμπάνια
με σχετικές εκδηλώσεις γύρω από το γιορτασμό του Πολυτεχνείου. Συντονιζόμαστε με ΕΕΔΥΕ και
ΕΕΔΔΑ για αξιοποίηση δυνατοτήτων εκδηλώσεων - ομιλιών στα σχολεία.

Αργοστόλι 11 Σεπτέμβρη 2014
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